
2022至2019年高一下册期中考试地理题开卷有益（陕西省吴起高级中学）

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图是人口增长模式及其转变示意图，据此完成下列各题。 

【1】下列国家中，人口增长模式属于②的是
A. 日本 B. 印度 C. 中国 D. 美国
【2】图中表现有老龄化趋势的是
A. ① B. ② C. ③ D. 没有
【3】从①到②模式转变的起因、根本原因分别是
A. 出生率、医疗进步 B. 出生率、生产力
C. 死亡率、生产力 D. 死亡率 社会福利

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读图，（a、b、c分别表示0～14岁、15～64岁、65岁以上三种年龄人数所占总人口比重），据
此回答下列各题。

【1】图中①②③④四个国家中，老龄化问题最严重的是
A. ④ B. ③ C. ② D. ①
【2】为实现经济的可持续发展，图中②国应采取的相应措施是
A. 计划生育 B. 鼓励生育
C. 采取移民政策 D. 鼓励人员出国

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读山东省淄博市迁入人口统计图，完成下列各题。
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